Thứ Ba ngày 14 tháng 02 năm 2023
Tiết 1
Môn:                               TIẾNG VIỆT
Bài :                         Viết: Chữ hoa S
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Biết viết chữ cái P viết hoa cỡ vừa và nhỏ. 
- Biết viết câu ứng dụng Sương long lanh đậu trên cành lá cỡ nhỏ, chữ viết đúng mẫu, đều nét, nối chữ đúng quy định.
- Rèn học sinh viết đúng đúng độ cao của chữ, đúng cỡ chữ của các con chữ và viết liền mạch các từ, trình bày bài đẹp.
- Bài học rèn cho HS tính kiên nhẫn, cẩn thận, có ý thức thẩm mĩ khi trình bày văn bản.
- Khơi gợi óc tìm tòi, vận dụng những điều đã học vào thực tế. Viết đúng thời gian quy định.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
- GV: + Phần mềm hướng dẫn viết chữ S
          + Mẫu chữ cái S viết hoa đặt trong khung chữ (như SGK). Bảng phụ viết câu ứng dụng trên dòng kẻ ô li.
- HS: Bảng con, Vở Luyện viết 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
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	1. Mở đầu:
- GV nhắc lại một số điểm cần lưu ý về yêu cầu của tiết luyện viết chính tả, viềt chữ, việc chuẩn bị đồ dùng cho tiết học (vở, bút, bảng,...) nhằm củng cố nền nếp học tập cho các em.
- GV giới thiệu bài mới và ghi đề.
2. Luyện tập, thực hành:
 Hoạt động 3: Tập viết chữ hoa S[image: Description: C:\Users\HP\OneDrive\Desktop\Screenshot_18.png]: 
- GV chỉ chữ mẫu trong khung chữ, hỏi HS: Chữ S hoa cao mấy li, có mấy ĐKN? Được viết bởi mấy nét? 
- GV chỉ chữ mẫu, miêu tả: Nét viết chữ hoa S là kết hợp của 2 nét cơ bản: cong dưới và móc ngược trái nối liền nhau, tạo vòng xoắn to ở đầu chữ (giống phần đầu chữ hoa L), cuối nét móc lượn vào trong.
- GV chỉ dẫn viết và viết trên bảng lớp: Đặt bút trên ĐK 6, viết nét cong dưới lượn lên ĐK 6. Chuyển hướng bút lượn sang trái viết tiếp nét móc ngược trái tạo vòng xoắn to, cuối nét móc lượn vào trong. Dừng bút trên ĐK 2.
- Y/C HS viết chữ S hoa vào vở Luyện viết 2
- GV cho HS đọc câu ứng dụng: Sương long lanh đậu trên cành lá.
- GV hướng dẫn HS quan sát và nhận xét:
+ Độ cao của các chữ cái: Chữ S hoa (cỡ nhỏ) và các chữ g, l, h cao 2.5 li. Chữ đ cao 2 li. Chữ t cao 1.5 li. Những chữ còn lại (ư, ơ, n, o, a, â, ê, u) cao1 li.
+ Cách đặt dấu thanh: Dấu nặng đặt trên â (đậu). Dấu huyền đặt trên a (cành). Dấu sắc đặt trên a (lá). 
- GV yêu cầu HS viết câu ứng dụng trong vở Luyện viết 2.
- GV đánh giá nhanh 5 - 7 bài.
3. Vận dụng, trải nghiệm:
- GV nhận xét tiết học.
- GV nhắc nhở HS về tư thế viết, chữ viết, cách giữ vở sạch, đẹp,... yêu cầu những HS chưa viết xong bài trên lớp về nhà viết tiếp, luyện viết thêm phần bài ở nhà.
	
- HS lắng nghe, kiểm tra đồ lại đồ dùng học tập của mình. 


- HS lắng nghe


- HS trả lời: Chữ S hoa cao 5 li - 6 ĐKN. Được viết bởi mấy 1 nét. 


- HS quan sát, lắng nghe, tiếp thu. 







- GV quan sát trên bảng lớp. 




- HS viết bài. 
- HS đọc câu ứng dụng. 

- HS lắng nghe, thực hiện. 







- HS viết bài. 

- HS lắng nghe, tự soát lại bài.


- HS lắng nghe, hoàn thành nhiệm vụ giao vể nhà


Điều chỉnh sau bài dạy:
………………………………………………………………………………………………
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